

ПОПРАВКИ

Поправка на Регламент (ЕС) № 1220/2012 на Съвета от 3 декември 2012 година относно свързаните с търговията мерки за гарантиране на снабдяването на преработвателите от Съюза с определени рибни продукти през периода 2013—2015 г. и за изменение на регламенти (ЕО) № 104/2000 и (ЕС) № 1344/2011

(Официален вестник на Европейския съюз L 349 от 19 декември 2012 г.)

На страница 6 в приложението, във вписването за пореден № 09.2798, в четвъртата колона „Описание“

вместо: „Скариди от вида *Pandalus borealis*, с черупки, пресни, охладени или замразени за преработка ⁽¹⁾ ⁽²⁾ ⁽⁴⁾“

да се четат: „Скариди от вида *Pandalus borealis*, с черупки, пресни, охладени или замразени за преработка ⁽¹⁾ ⁽²⁾“

На страница 7 в приложението, във вписването за пореден № 09.2762, във втората колона „Код по КН“

вместо: „ex 0306 11 90

ex 0306 21 90“

да се четат: „ex 0306 11 90

ex 0306 21 90

ex 0306 11 10“,

На страница 7 в приложението, във вписването за пореден № 09.2762, в третата колона „Код по ТАРИК“

вместо: „10

10“

да се четат: „10

10

10“.
